

PEMERINTAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT SEKRETARIAT DERAH

Jalan Ahmad Yani Telepon (0561) 736541 Fax. (0561) 730062 PONTIANAK

Kode Pos 78124

KEPUTUSAN KEPALA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT NOMOR 23 TAHUN 2020

TENTANG

PENETAPAN INDIKATOR KINERJA UTAMA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT TAHUN 2020

KEPALA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT

Menimbang

- bahwa dalam rangka melaksanakan : a. sebagaimana diatur dalam Peraturan Menteri Negara Nomor Pendayagunaan Aparatur Negara PER/20/M.PAN/ 11/2008 tentang Pedoman Penyusunan Indikator Kinerja Utama, maka perlu menetapkan Indikator Kineria Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Provinsi Kalimantan Barat Tahun 2020;
 - b. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a perlu ditetapkan dengan Keputusan Kepala Biro;

Mengingat

- 1. Undang-undang Nomor 25 Thun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional;
- 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah beberapa kali terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015;
- 3. Peraturan Menteri Negara Pendayagunaan Aparatur Negara Nomor PER/09/M.PAN/5/2007 tentang Pedoman Umum Penetapan Indikator Kinerja Utama di Lingkungan Instansi Pemerintah;
- 4. Peraturan Daerah Provinsi Kalimantan Barat Nomor 8 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Provinsi Kalimantan Barat;
- 5. Peraturan Gubernur Kalimantan Barat Nomor 77 Tahun 2019 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tugas Dan Fungsi, Serta Tata Kerja Sekretariat Daerah Provinsi Kalimantan Barat.

MEMUTUSKAN:

Menetapkan

KESATU Indikator Kinerja Utama Biro Administrasi Pembangunan

Sekretariat Daerah Provinsi Kalimantan Barat sebagaimana tercantum pada lampiran yang merupakan

bagian yang tidak terpisahkan dari Keputusan ini.

KEDUA Indikator Kinerja Utama merupakan acuan yang

digunakan Biro Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Provinsi Kalimantan Barat untuk perencanaan jangka menengah, perencanaan tahunan, penyusunan dokumen penetapan kinerja, pelaporan akuntabilitas kinerja, evaluasi kineija serta pemantauan dan

pengendalian kinerja pelaksanaan program/kegiatan.

KETIGA Keputusan Kepala Biro Administrasi Pembangunan

Sekretariat Daerah Provinsi Kalimantan Barat ini mulai

berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di Pontianak Pada tanggal

2020

PIh. KEPALA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SETDA PROVINSI KALIMANTAN BARAT

> <u>Dra. ANA PAULA M.S. MOTA</u> Pembina Tingkat I

NIP. 19640403 198503 2 015

LAMPIRAN:

KEPUTUSAN KEPALA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT NOMOR TAHUN 2020

TENTANG PENETAPAN INDIKATOR KINERJA UTAMA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT TAHUN 2020

INDIKATOR KINERJA UTAMA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SEKRETARIAT DAERAH PROVINSI KALIMANTAN BARAT

NO	SASARAN STRATEGIS	INDIKATOR KINERJA	ALASAN / SUMBER DATA
1	2	3	4
1.	Terwujudnya pengendalian administrasi pembangunan yang efisien dan efektif.	Kualitas Pengendalian Administrasi Pembangunan di Lingkungan Pemerintah Provinsi Kalimantan Barat dan Kabupaten/Kota	Bagian yang membidangi Pengendalian Administrasi Pembangunan pada Biro Administrasi Pembangunan

PIh. KEPALA BIRO ADMINISTRASI PEMBANGUNAN SETDA PROVINSI KALIMANTAN BARAT

Dra. ANA PAULA M.S. MOTA
Pembina Tingkat I

NIP. 19640403 198503 2 015